



Следователями СК организована проверка по сообщению из СМИ о невыплате заработной платы несовершеннолетним работникам



В ходе проведения мониторинга средств массовой информации следственным органом выявлено сообщение о невыплате работодателем заработной платы 11 несовершеннолетним работникам. По данному факту Марковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 11 несовершеннолетних жителей города Маркс Саратовской области в июне и июле 2018 года в одной из организаций Марковского района выполняли функции разнорабочих, производя сбор урожая сельскохозяйственной продукции. Несмотря на выполнение в течение указанного времени порученных задач, работодатель не выплатил работникам заработную плату.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1302989>